КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА
Раздел 1  Неорганическая химия

1 ВАРИАНТ

1. Найдите количество вещества, объем и число молекул для NН3 массой 340 г (н.у.).

2. Напишите электронную формулу элементов с порядковыми номерами 27 и 34.

3. К каким классам неорганических соединений относятся перечисленные вещества? Назовите их: N2O, HJ, ZnO, Ca3(PO4)2, KHS, Mg(OH)2.
4. Напишите эмпирические формулы следующих соединений: карбонат калия, оксид титана (IV),  азотистая кислота, сульфат железа (III), гидроксид  алюминия.
5. Закончить уравнения. Записать их в молекулярном и ионном виде. Сделать заключение о возможности протекания этих реакций: 

	1) Na2S + FeSO4 = …                  
	

	3) Na2CO3 + CaCl2 = …
	

	5) H2SO4 + KOH = …
	

	7) FeS + HCl = …
	


             2 ВАРИАНТ

1. Найдите количество вещества, объем и число молекул для О2 массой 640 г (н.у.).

2. Напишите электронную формулу элементов с порядковыми номерами 24 и 38.

3. К каким классам неорганических соединений относятся перечисленные вещества? Назовите их: SnO2, H2S, MnO2, Al2(SO4)3, NaHCO3, NH4OH.
4. Напишите эмпирические формулы следующих соединений: кремниевая кислота,  хлорид  меди (II), оксид марганца (VII), нитрит калия, гидроксид кобальта (II).
5. Закончить уравнения. Записать их в молекулярном и ионном виде. Сделать заключение о возможности протекания этих реакций: 

	2) HNO3 + NaOH = …
	

	4) CaCl2 + HNO3 = …
	

	6) CaCO3 + HCl = …
	

	8) NaNO3 + BaCl2 = …
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 Примечание: Вариант контрольной работы определяется в соответствии с последней цифрой в зачётной книжке. Если последняя цифра является чётной (0, 2, 4, 6 или 8), то всё число также является чётным – выполняется вариант  № 2, в противном случае — нечётным и выполняется вариант № 1.
